
1

ALACA YAZILIM
AYS MİKRO MOBİL V2 

KURULUM  

AYS MİKRO MOBİL V2 
KURULUM  



• Buradaki linkten(LİNK GELECEK) AlacaMikroAPI_Setup.exe dosyasını indiriyoruz. İndirilenler klasörüne gelen AlacaMikroAPI_Setup.exe dosyasını  Sağ tık->Yönetici 
olarak çalıştır
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• Dosyanın bilgisayarda kurulacağı klasörün değiştirilmemesi önerilir.

3

ALACA YAZILIM
AYS MİKRO MOBİL V2 

KURULUM  



• Uygulamada kullanılmak üzere veritabanı isimlerini alt alta yazıyoruz.

4

ALACA YAZILIM
AYS MİKRO MOBİL V2 

KURULUM  



5

ALACA YAZILIM
AYS MİKRO MOBİL V2 

KURULUM  

• Sunucu adresi olarak veritabanı sunucusunda her zaman local IP kullanıyoruz.

Launch URL: Uygulamanın çalışacağı portu giriyoruz. 

Mikro URL: Mikro API'nin çalışacağı portu giriyoruz.

Not: V16 sürümü için 8084 portunu, V17 sürümü için 8094 portunu kullanıyoruz.(Mikro URL için)
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• Ayarları kontrol ettikten sonra kurulumu başlatıyoruz.(Güncel dosyalar indirildiği için işlem biraz uzun sürebilir.)
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• Bu ekran, kurulumun başarıyla tamamlandığını gösteriyor.
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*Kurulum tamamlandıktan sonra Başlat menüsünden Hizmetler (services) kısmını açıyoruz.
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*AlacaUpdaterService ve AlacaMikroAPI servisleri görseldeki gibidir. 
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* Kurulum sonrası oluşan servisin üzerine gelip sağ tıklıyoruz ve Özellikler menüsüne giriyoruz.
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* İlk açılış için AlacaUpdaterService ve AlacaMikroAPI servislerinin Başlangıç türü -> Otomatik(Gecikmeli Başlatma) olarak ayarlanması gerekiyor.



* İlk açılış için AlacaUpdaterService ve AlacaMikroAPI servislerinde aşağıdaki kurtarma ayarlarını yapıyoruz:

Kurtarma > Birinci Hata > Hizmeti Yeniden Başlat  

Kurtarma > İkinci Hata > Hizmeti Yeniden Başlat  

Kurtarma > Sonraki Hatalar > Hizmeti Yeniden Başlat  
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* C:\Updater\update.log dosyasına girerek güncelleme sürecini kontrol ediyoruz. Dosyada "Güncelleme başarıyla tamamlandı" ifadesini görüyorsak, 
işlemin sorunsuz şekilde gerçekleştiğini anlıyoruz.
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* C:\AlacaMikroAPI\logs klasörüne girip ALACA_SETTINGS.log dosyasını açıyoruz. Dosyada “başarıyla çalıştırıldı” ifadelerinin olduğundan emin oluyoruz.
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* C:\AlacaMikroAPI\logs klasörüne girip MikroDb_MikroDesktop_dbname.log dosyasını açıyoruz. Dosyada “başarıyla çalıştırıldı” ifadelerinin olduğundan emin 

oluyoruz.
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* C:\AlacaMikroAPI\logs klasörüne girip StartService.log dosyasını açıyoruz. Dosyada “başarıyla tamamlandı” ifadelerinin olduğundan emin oluyoruz.


